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гр. София,  28.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в закрито заседание на 28.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 10238 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Съдът намира следното по доказателствените искания на оспорващата 

страна в с.з. на 21.03.23г. 

Относимо е искането за прилагане на заповедите за преназначаване на Д. Г. и Р. Т., 

поради което следва да се изискат. Същите са преназначени ден преди съкращаването, 

поради което ще се преценява дали оспорената заповед съответства на целта на закона 

или преследва друга цел. 

Относно искането за това дали при ответника има документ за оценка на качествата 

при вътрешно преназначаване- също следва да се изисква във връзка с уваженото вече 

доказателствено искане. 

Неотносимо е искане за задължаване на ответника за представяне на атестационнните 

картони за длъжностите държавен и главен експерт за 2022г., представляващи 

формуляри за оценка на изпълнението на тези длъжности, тъй като спорът е касателно 

това има или не съкращаване на щата, а не прекратяване на служебното 

правоотношение по други причини.  

Относно възражението за непълната на СЕ, съдът не го споделя. Не следва да се 

възлага задача на вещото лице да допълни заключението си. Вещото лице е 

отговорило на въпроси, които изискват специални, а не правни или други знания, 

въпрос по същество е как ще се оценяват.Напр.на част от въпрос 8 дали е 

оптимизирана дейността е извън предмета на спора. Също дали след съкращаването 

по-малко, но по-квалифицирани служтели са извършвали функциите за длъжността. 

Не е следвало да се допускат тези въпроси като неотносими.  

ВОДИМ СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА в 14-дневен срок ответника да представи: заповедите за 

преназначаване на Д. Г. и Р. Т., както и ако има документ относно оценка на 

качествата при вътрешно преназначаване. 



ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искане на жалбоподателката за задължаване на ответника 

за представи атестационнните картони за длъжностите държавен и главен експерт за 

2022г., представляващи формуляри за оценка на изпълнението на тези длъжности, 

както и да се допълни СЕ. 

Определението не подлежи на обжалване. 

Съдия:   
  
 
 


